Tarefas:

1. Temos duas pessoas que pesam 50 e 40 kilos. A distância entre ambas é de 80 centimetros. Qual é a força gravitacional entre as duas? Explica.

2. Qual é a força gravitacional entre uma nave especial que pesa 10 toneladas e um astronaut que pesa 70 kilos. A distância entre ambos é de 5 metros. Explica.

Avaliação:

	
	Cálculos
	Explicação

	Tarefa 1
	2 pontos
	3 pontos

	Tarefa 2
	2 pontos
	3 pontos


	Nota
	Pontuação

	Excelente
	10 pontos

	Muito bom
	8-9 pontos

	Bom
	7 pontos

	Satisfaz
	5-6 pontos

	Não satisfaz
	3-4 pontos

	Fraco
	0-2 pontos


